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Siendo las doce horas con dieciséis minutos del día seis de febrero de dos mil veintiuno, en transmisión en vivo mediante la plataforma Zoom, por Internet, y en cumplimiento a la convocatoria de la Sesión Extraordinaria a verificarse en esta fecha, se reunieron los siguientes integrantes del Consejo General:


	Consejeras y consejeros electorales


	Mtro. Guillermo Amado Alcaraz Cross
	Presente

	Mtra. Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
	Presente

	Lic. Zoad Jeanine García González
	Presente

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez
	Presente

	Dr. Moisés Pérez Vega
	Presente

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	Presente

	Mtra. Claudia Alejandra Vargas Bautista
	Presente




	Consejeros y consejeras Representantes de los Partidos Políticos


	Lic. Luis Alberto Muñoz Rodríguez 
	PAN
	Presente

	Lic. Rubén Efraín Palacios Morquecho
	PRI
	Presente

	Lic. Octavio Raziel Ramírez Osorio
	PRD
	Presente

	Lic. Juan José Ramos Fernández
	MC
	Presente

	Lic.  Benito Rojas Guerrero
	MORENA
	Presente

	Dr. Félix Andrés Aceves Bravo
	SOMOS
	Presente

	Lic. Diego Alberto Hernández Vázquez
	HAGAMOS
	Presente

	Lic. Luis Enrique Lugo Quezada
	FUTURO
	Presente

	Mtra. Jacqueline Núñez Gutiérrez. 
	RSP
	Presente

	Mtro. Jaime Ramírez Gómez
	FUERZA POR MEXICO 
	Presente



	Secretario ejecutivo


	Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez 









ORDEN DEL DÍA

QUE LA SECRETARÍA EJECUTIVA PRESENTA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, CONFORME A LO PREVISTO POR LOS ARTÍCULOS 127, PÁRRAFO 1, FRACCIÓN II, INCISO A); Y 143, PÁRRAFO 2, FRACCIÓN II DEL CÓDIGO ELECTORAL DE LA ENTIDAD, ASÍ COMO LOS ARTÍCULOS 10, PÁRRAFO 1, FRACCIÓN I; Y 14, PÁRRAFO 1 DEL REGLAMENTO DE SESIONES DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL, PARA DESAHOGARSE EN SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA SEIS DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTIUNO A LAS DOCE HORAS.                                                                         

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.

2. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

3. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO GENERAL DE ONCE DE ENERO DE DOS MIL VEINTIUNO.

4. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO GENERAL DE DIECISIETE DE ENERO DE DOS MIL VEINTIUNO.

5. PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, POR EL QUE SE SOMETE A CONSIDERACIÓN EL DICTAMEN DEL COMITÉ TÉCNICO ASESOR DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES, QUE PROPONE LA UBICACIÓN E INSTALACIÓN DE LOS CENTROS DE ACOPIO Y TRANSMISIÓN DE DATOS (CATD); ASÍ COMO INSTRUIR A LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES ELECTORALES DEL INSTITUTO, A DAR SEGUIMIENTO Y SUPERVISIÓN A LOS TRABAJOS DE IMPLEMENTACIÓN Y OPERACIÓN DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES PARA EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2020-2021.

6. PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, QUE APRUEBA LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DEL MATERIAL ELECTORAL QUE SERÁ UTILIZADO PARA EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2020-2021; ASÍ COMO LA INSTRUCCIÓN AL COMITÉ DE ADQUISICIONES Y ENAJENACIONES DEL INSTITUTO, A EFECTO DE QUE SE PROCEDA A ADQUIRIR DICHO MATERIAL, CONFORME A LA NORMATIVIDAD APLICABLE.

 
Siendo las doce horas con dieciséis minutos del día seis de febrero de dos mil veintiuno, iniciamos la presente sesión. Para esos efectos, le solicito al secretario que verifique la existencia de quórum, y realice la declaratoria correspondiente. 

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con mucho gusto, consejero presidente. Buenas tardes consejeras y consejeros y representantes de partidos me permito informar que se encuentran presentes en esta sesión:
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Y el de la voz, hay quórum presidente.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Por lo tanto, se declara instalada formalmente la sesión. Continuemos. 

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
El siguiente punto, es la aprobación del Orden del Día.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Consejeros y Consejeras a su consideración el orden del día. En virtud de no haber alguna consideración, le solicito secretario que en votación económica, le consulte a los consejeros y consejeras por la aprobación del orden del día.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Consejeras y consejeros electorales, en votación económica les consulto si se aprueba el orden del día en los términos propuestos los que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano. Muchas gracias, consejero presidente está aprobado el orden del día  por unanimidad de votos.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Gracias, secretario. Continuemos.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Consejero presidente, antes de continuar y con fundamento en el artículo 24 del Reglamento Sesiones de este Consejo General, me permito solicitar la dispensa de la lectura de los puntos contenidos en el orden del día, realizando únicamente la lectura de los encabezados y puntos de acuerdo. Asimismo, solicito que se agrupen en bloque los puntos 3 y 4 del orden del día para que sean discutidos y sometidos en votación en conjunto, dado que dichos asuntos tienen una naturaleza similar entre ellos.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Consejeras y consejeros sus consideración a las solicitudes que formula el  secretario. En virtud de no haber alguna consideración, le solicito secretario que en votación económica consulte a las consejeras y consejeros por la aprobación de las solicitudes formuladas.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto. Consejeras y consejeros electorales en votación económica se consulta si  se aprueba la propuesta en los términos planteados. Los que estén por la afirmativa favor de manifestarlo levantando la mano. Muchas gracias, consejero presidente, se aprueba la dispensa de la lectura por unanimidad de votos.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
¿Y los puntos?

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto, el siguiente punto…
Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Las solicitudes se formularon en dos sentidos, la dispensa de la lectura y…
Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Que se someta a consideración en conjunto los puntos 3 y 4 del orden del día.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Aprobados. Por favor, adelante.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
El siguiente punto del Orden del Día, son los puntos 3 y 4 que corresponde a la aprobación de las actas de las sesiones extraordinarias correspondientes a los días 11 y 17 de enero del 2021, ambas de este Consejo General.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Consejeras y consejeros, a su consideración las actas que se ponen a la consideración, válgame la redundancia. En virtud de no haber alguna consideración, le solicito secretario que en votación económica consulte a las consejeras y consejeros por la aprobación de las actas referidas.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto. Consejeras y consejeros electorales, en votación económica les consulto si se aprueban los presentes puntos del Orden del Día, los que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano. Muchas gracias. Presidente, se han aprobado las actas por unanimidad de votos.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Continuemos, secretario.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
El siguiente punto del Orden del día es el número 5 que corresponde al PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, POR EL QUE SE SOMETE A CONSIDERACIÓN EL DICTAMEN DEL COMITÉ TÉCNICO ASESOR DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES, QUE PROPONE LA UBICACIÓN E INSTALACIÓN DE LOS CENTROS DE ACOPIO Y TRANSMISIÓN DE DATOS (CATD); ASÍ COMO INSTRUIR A LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES ELECTORALES DEL INSTITUTO, A DAR SEGUIMIENTO Y SUPERVISIÓN A LOS TRABAJOS DE IMPLEMENTACIÓN Y OPERACIÓN DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES PARA EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2020-2021.


Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Por favor, dé lectura a los puntos de acuerdo.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
	Puntos de Acuerdo

	Primero
	Se resuelve en términos del dictamen emitido por el Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del estado de Jalisco, que propone la ubicación e instalación de los centros de acopio y transmisión de datos (CATD).

	Segundo
	Se ordena instruir a los Consejos Distritales y Municipales Electorales, para el efecto de que den seguimiento y supervisión a los trabajos de implementación y operación del programa de resultados electorales preliminares para el Proceso Electoral Concurrente 2020-2021.

	Tercero
	Notifíquese el contenido del presente acuerdo a los Consejos Distritales Electorales, y en su momento a los Consejos Municipales Electorales, para los efectos legales conducentes.

	Cuarto 
	Hágase del conocimiento este acuerdo al Instituto Nacional Electoral, a través del Sistema de Vinculación con los Organismos Públicos Locales Electorales, para los efectos correspondientes.

	Quinto
	Notifíquese el contenido de este acuerdo a los partidos políticos registrados y acreditados, mediante el correo electrónico registrado en este Instituto y publíquese en el Periódico Oficial “El Estado de Jalisco”, así como en la página oficial de internet de este Instituto.



Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Consejeras y consejeros a su consideración el presente punto del orden del día. En virtud de no haber alguna consideración, le solicito secretario que en votación nominal, le consulte a los consejeros y consejeras por la aprobación del presente punto del orden del día.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Consejeras y consejeros electorales me permito consultarles el sentido de su voto respecto del presente punto del Orden del Día.

	Sentido del Voto

	¿Consejera Silvia Guadalupe Bustos Vásquez?
	A favor

	¿Consejera Zoad Jeanine García González?
	A favor

	¿Consejero Miguel Godínez Terríquez?
	A favor

	¿Consejero Moisés Pérez Vega?
	A favor

	¿Consejera Brenda Judith Serafín Morfín?
	A favor

	¿Consejera Claudia Alejandra Vargas Bautista?
	A favor

	¿Consejero presidente Guillermo Amado Alcaraz Cross?
	A favor

	Secretario ejecutivo Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
	Se aprueba por 
unanimidad de votos



Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross 
Continuemos.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto, el siguiente punto en el Orden del Día es el número seis y corresponde al PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, QUE APRUEBA LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DEL MATERIAL ELECTORAL QUE SERÁ UTILIZADO PARA EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2020-2021; ASÍ COMO LA INSTRUCCIÓN AL COMITÉ DE ADQUISICIONES Y ENAJENACIONES DEL INSTITUTO, A EFECTO DE QUE SE PROCEDA A ADQUIRIR DICHO MATERIAL, CONFORME A LA NORMATIVIDAD APLICABLE.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross 
Por favor, dé lectura de los puntos de acuerdo.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez 
	Puntos de Acuerdo

	Primero
	Se aprueban las especificaciones técnicas del material electoral que será utilizado para el Proceso Electoral Concurrente 2020-2021, en términos del considerando IV de este acuerdo. 

	Segundo
	Se instruye al Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de este Instituto, a efecto de que proceda en términos del considerando V de este acuerdo.

	Tercero
	Hágase del conocimiento este acuerdo al Instituto Nacional Electoral, a través del Sistema de Vinculación con los Organismos Públicos Locales Electorales, para los efectos correspondientes.

	Cuarto
	Notifíquese el contenido de este acuerdo a los partidos políticos registrados y acreditados, mediante el correo electrónico registrado en este Instituto y publíquese en el Periódico Oficial “El Estado de Jalisco”, así como en la página oficial de internet de este Instituto.


Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross 
Previo a sujetarlo a la consideración, le pediría secretario que por favor nos comparta la modificación que sugirió la consejera Zoad y el consejero Miguel Godínez.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez 
Con gusto, consejero presidente. La propuesta consiste en agregar un considerando en el que se establezca un análisis respecto de número del material que se tiene o que se recuperó del proceso electoral anterior, así como la base sobre de la cual se estará adquiriendo, que será la proyección de casillas a instalar en el proceso 2020-2021, y con esto determinar la probable cantidad que se estaría adquiriendo. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross 
Solo para precisarlo, este análisis se encuentra concluido y se estaría integrando. Consejeras y consejeros a su consideración con las modificaciones que fueron propuestas por el consejero Miguel Godínez y la consejera Zoad Jeanine. Adelante consejero Miguel.

Consejero electoral, Miguel Godínez Terríquez
Muchas gracias, consejero presidente. Saludo con mucho gusto a todas y todos, y solamente para resaltar que este instituto electoral a través de la Dirección de organización electoral, durante los años 2018 y 2019 llevaron a cabo un ejercicio de rehabilitación del material electoral que se utilizó en la jornada electoral anterior, lo cual se logró recuperar la mayoría del material electoral que se utilizó y rehabilitar en esos mismos términos, lo que ahora arroja como consecuencia que no se gaste el mismo material, que no se adquiera el mismo material que originalmente se ha proyectado en anteriores procesos electorales. Insisto, gracias a esos trabajos de rehabilitación que se consiguió precisamente esos ahorros en material electoral que ahora se va a adquirir para este proceso. Es cuanto, consejero presidente. Muchas gracias.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Gracias, consejero. En virtud de no haber alguna otra participación, le solicito secretario que en votación nominal consulte a las consejeras y consejeros por la aprobación del presente punto del Orden del Día.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto consejero  presidente. Consejeras y consejeros electorales me permito consultarles el sentido de su voto respecto del presente punto del Orden del Día.

	Sentido del Voto

	¿Consejera Silvia Guadalupe Bustos Vásquez?
	A favor

	¿Consejera Zoad Jeanine García González?
	A favor

	¿Consejero Miguel Godínez Terríquez?
	A favor

	¿Consejero Moisés Pérez Vega?
	A favor

	¿Consejera Brenda Judith Serafín Morfín?
	A favor

	¿Consejera Claudia Alejandra Vargas Bautista?
	A favor

	¿Consejero presidente Guillermo Amado Alcaraz Cross?
	A favor

	Secretario ejecutivo Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
	Se aprueba por 
unanimidad de votos




Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Continuemos secretario.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez 
Con gusto le informo que el presente punto el orden del día ha sido agotado.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
En virtud de la naturaleza extraordinaria… Adelante doctor.

Consejero representante propietario del partido político SOMOS, Félix Andrés Aceves Bravo
Muy buenas tardes a todos, qué bueno que los vuelvo a ver. Nada más una aclaración señor presidente, ya terminó la sesión y quiero suponer que después de la resolución de la Sala Regional, dónde quedan sin efectos los anteriores nombramientos, todo volvería como estaba antes de la resolución. Lo importante es que en este caso el instituto volvió a solicitar que se acreditaran los nuevos representantes, y en la primera sesión, posterior a la declaración de la Sala Regional, se citó solamente al presidente y posteriormente hicimos nuevas acreditaciones. Aquí para 	allanar la situación de forma y de fondo, yo solicitaría se me tomara la protesta o si se va a dejar como estaba anteriormente o se haga la aclaración.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
De hecho doctor, al momento del quórum se citó a usted como parte de él.

Consejero representante propietario del partido político SOMOS, Félix Andrés Aceves Bravo
Sí, estoy de acuerdo, nada más que se haga la aclaración de ser la situación.
Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Sí, de acuerdo. Si no estuviéramos considerándolo a usted como la representación del partido SOMOS no lo hubiéramos considerado para ese quórum. A la hora que el secretario lo considera es porque usted goza de esa representación.

Consejero representante propietario del partido político SOMOS, Félix Andrés Aceves Bravo
Sí, primeramente porque quedara bien establecido esta circunstancia y que quedara plasmada, no vaya a haber por ahí alguna situación. Y por ahí le hice llegar al señor secretario un error que hay en mi correo, por lo que no me llegó esta invitación, que le hiciéramos de una manera simple, o sea, no mandar un oficio, sino simplemente cambiar una letra y con eso es suficiente ¿no?
Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Con todo gusto, secretario por favor.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez 
Si presidente, ya tomamos nota de que el correo que nos proporcionaron traía una letra diversa, lo estamos corrigiendo para registrarlo en el sistema de sesiones.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
De acuerdo, ya está atendida su solicitud doctor y bueno. No obstante estamos ante una sesión extraordinaria, valía la pena atender la solicitud del doctor. En virtud de no haber otro punto y de la naturaleza extraordinaria de la presente sesión siendo las doce horas con treinta y un minutos del día 6 de febrero del 2021, concluimos. Muchísimas gracias a todas y todos. 

El suscrito Secretario Ejecutivo del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, con fundamento en los artículos 143, párrafo 2, fracción XXX del Código Electoral del Estado de Jalisco; 10, párrafo 1, fracción V, 53 y 54 del Reglamento de Sesiones de este organismo electoral, CERTIFICO que la presente acta que consta de diez fojas útiles, por solo una de sus caras, corresponde a la Sesión Extraordinaria del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco de fecha seis de febrero de dos mil veintiuno, acta que fue aprobada por el mismo Consejo General en Sesión Ordinaria celebrada el día veintiocho de febrero de dos mil veintiuno.

Guadalajara, Jalisco, a 28 de febrero de 2021.
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